社会の"ふつう"を問い直し、課題を解決する力の育成をめざして ~大阪が大切にしてきた人権教育の継承と発展~



2025 年度 北河内地域交流部会

府立人研だより

大阪府立学校人権教育研究会事務局 2025 年 6 月 20 日 第 8 号発行

こんにちは。府立人研です。梅雨が始まったと思ったのに、いったい梅雨はどこに行ったのか?という天気が続いていますね。本当に暑い日が続いております。どうぞ皆さん水分と塩分補給、それに休養もしっかり取って夏休みまでの残り約 lヵ月を乗り越えましょう!今回は北河内地域交流部会のお知らせです。皆さま、気分転換に少し話しに来てみませんか?

北河内地域交流部会

『それぞれの思いを大切に子どもたちの成長へ繋げていこう!』

日 時:7月 | |日(金) |4:00~|7:00 (受付|3:30~)

会 場:大東市立野崎人権文化センター

さまざまな課題がある子どもたちには、さまざまな背景があるはずです。その課題を解決していくためには現在所属している学校だけでの解決が難しい点もあるのではないでしょうか。課題解決には今の生活環境だけではなく、これまでの生い立ちを知ることも重要です。そこで今回の北河内の地域交流部会では「校種間連携」をテーマとしました。大東市人研にご協力いただき、どのように小学校と中学校、さらに地域との関わりや連携を図っているのか等、大東市の人権教育の取り組みを中心に報告していただきます。この地域で育つ子どもたちに小・中学校の先生方や地域がどのような思いで見守ってきたのかを知り、それを高校や支援学校が受け継ぎ、子どもたちの進路保障や自己実現に繋げるためにはどのようなことができるのかを一緒に考えていきませんか?

また、この会を通して子どもたちが義務教育のなかでどのような学びをしているのかを知る機会にしたいと考えています。教科指導だけではなく地域学習や人権学習の取り組みを知ることによって、高校や支援学校での学びをより深めていく方法を参加者の先生方と一緒に考えていきたいと思います。

小・中・高・支援の教職員の方々が各校種に関する素朴な疑問を出し合い話し合える場にもしたいと思っていますので、皆さんのご参加をお待ちしています。



会場はコチラです 大東市立野崎人権文化センター 大東市野崎 I - 24-I JR 学研都市線「野崎」駅より東へ 400m

〒533-0024 大阪市東淀川区柴島 I-7-106 府立柴島高等学校内 (逓送便は「府立人研」とお書きください。)

TEL・FAX 06-6324-3822 (直通) (お電話の場合は、火曜日にお願いします。) **E-Mail** furitsujinken@nifty.com (お問い合せは、なるベくメールをご利用ください。)

U R L http://furitsujinken.in.coocan.jp/